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Πρυτανείας Πανεπιστημίου Πατρών 

 

ΑΠΟ ΛΟΓΙ ΣΜΟΣ ΠΡΥΤΑΝΙ ΚΗΣ ΑΡΧΗΣ  

Την Τετάρτη, 17/12/2014 πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο 
απολογισμός του έργου των 100 πρώτων ημερών της Πρυτανείας. Σύσσωμη η Πρυτανική Αρχή 
του Ιδρύματος, η Πρύτανις κ. Β. Κυριαζοπούλου και οι πέντε Αναπληρωτές Πρυτάνεως, 
παρουσίασαν όλες τις δράσεις και παρεμβάσεις που έχουν πραγματοποιηθεί στο Ίδρυμα από 
την ανάληψη της θητείας τους σε ακαδημαϊκά, διοικητικά, οικονομικά, φοιτητικά, πολιτιστικά 
ζητήματα, καθώς και σε θέματα έρευνας, ανάπτυξης, εξωστρέφειας, υποδομών και αειφορίας. 
Επίσης, τέθηκαν οι στόχοι και οι προτεραιότητες της Διοίκησης για το νέο έτος, ενώ η Πρύτανις 
ανανέωσε το συγκεκριμένο ραντεβού για έναν χρόνο αργότερα, τον Δεκέμβριο του 2015, για την 
επόμενη σφαιρική ενημέρωση.  

Μετά από την παρουσίαση του απολογισμού, και στο πλαίσιο της σύνδεσης του Πανεπιστημίου 
με την ευρύτερη περιοχή και τους θεσμούς, ακολούθησε παρουσίαση, από στελέχη της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, των νέων αναπτυξιακών προγραμμάτων 2014-2020 και 
συζήτηση με ενδιαφερόμενα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας.  

 

ΕΚΘ ΕΣΗ ΑΥΤΟ ΑΞΙ ΟΛΟ ΓΗΣΗΣ Π ΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ Υ  

Εγκρίθηκε από τη Σύγκλητο και το Συμβούλιο Ιδρύματος η Έκθεση Αυτοαξιολόγησης του 
Ιδρύματος για την περίοδο 2010-2014 και θα υποβληθεί στην ΑΔΙΠ. Η Μονάδα Διασφάλισης 
Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του Πανεπιστημίου μας με την υποβολή τής έκθεσης εκπληρώνει τη νόμιμη 
υποχρέωσή της προς την ΑΔΙΠ, σε συνέχεια των προηγουμένων εκθέσεων για τις διετίες 2008-
2010 και 2010-2012. Πρωταρχικός στόχος της ΜΟΔΙΠ, στο πλαίσιο της ιδρυματικής έκθεσης, 
ήταν να παρουσιάσει όλο το έργο που έχει επιτελεσθεί στο Πανεπιστήμιο Πατρών την 
αξιολογούμενη περίοδο τόσο σε εκπαιδευτικό και ερευνητικό επίπεδο, όσο και σε επίπεδο 
διασφάλισης της ποιότητας των υπηρεσιών που προσφέρονται. Αξίζει να σημειωθεί ότι, ενώ η 
εξωτερική αξιολόγηση των 24 ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου Πατρών 
ολοκληρώθηκε σχετικά πρόσφατα, η αποτύπωση της παρούσας κατάστασης για τις διάφορες 
μονάδες της Κεντρικής Διοίκησης γίνεται για πρώτη φορά και αποτελεί ένα σημαντικό βήμα για 
τη συνεχή παρακολούθηση της προόδου και την αυτοβελτίωση των υπηρεσιών που 
προσφέρονται. Επισημαίνεται ότι η Γραμματεία και τα μέλη της ΜΟΔΙΠ κατέβαλαν κάθε δυνατή 
προσπάθεια, ώστε σε διάστημα μικρότερο των τριών μηνών να κατατεθούν τόσο η έκθεση 
διετίας όσο και η τετραετής αποτίμηση. Επιπρόσθετα, λόγω της μεγάλης έκτασης και της 
ποικιλομορφίας των ποιοτικών και ποσοτικών στοιχείων που ζητούνται για τη συμπλήρωση του 
πρότυπου αυτοαξιολόγησης της ΑΔΙΠ, ενεργοποιήθηκαν όλες οι υπηρεσίες του ιδρύματος για 
να αποτυπωθούν τα απαραίτητα δεδομένα. 
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ΤΡΟ ΠΟΛΟ ΓΙ Α Γ Ι Α ΤΗ Ν ΕΞΕΤΑΣΤΙ ΚΗ ΤΩ Ν ΦΟ Ι ΤΗΤΩ Ν  

Ψηφίστηκε τη Δευτέρα, 22/12/14, η τροπολογία που κατέθεσε ο υπουργός Παιδείας & 
Θρησκευμάτων Αν. Λοβέρδος, σύμφωνα με την οποία για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος κάθε 
φοιτητής δικαιούται να εξεταστεί μετά το πέρας του χειμερινού εξαμήνου σε όλα τα μαθήματα 
που διδάχθηκε σε προηγούμενα χρόνια. 

 

ΕΚΔΗΛΩ ΣΕΙ Σ  ΚΛΙ ΝΙ ΚΗΣ ΑΠΟ ΚΑΤ ΑΣ ΤΑΣΗΣ  «Δ.  &  Β.  ΣΦΗΚ Α»  κα ι  

ΚΕΔΜΟΠ 

Το τελευταίο διάστημα πραγματοποιήθηκαν στο Πανεπιστήμιό μας δύο ιδιαίτερες, 
δυναμικές και συγχρόνως συγκινητικές εκδηλώσεις, που τονίζουν το μήνυμα της 
κοινωνικής αλληλεγγύης και προσφοράς: Στις 3/12, «Παγκόσμια Ημέρα των Ατόμων με 
Αναπηρία», έγινε, στο κατάμεστο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο, η εκδήλωση με τον 
συμβολικό τίτλο «Πέρα από τα σύνορα», που διοργανώθηκε από τον Σύλλογο Φίλων και 
την Κλινική Αποκατάστασης Ασθενών με Κακώσεις Νωτιαίου Μυελού του 
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Δημήτρης & Βέρα Σφήκα». Στην 
εντυπωσιακή αυτή εκδήλωση μουσικής και χορού συμμετείχαν από κοινού άτομα σε 
αναπηρικό αμαξίδιο αλλά και αρτιμελή άτομα, αποδεικνύοντας τις τεράστιες δυνατότητες 
που έχουν οι άνθρωποι όταν δεν περιορίζονται στα «σύνορα» του μυαλού. 

Την Τετάρτη, 17/12 πραγματοποιήθηκε στον ίδιο χώρο η ιδιαίτερα φορτισμένη συγκινησιακά 
εκδήλωση «γνωρίΖΩ – χαρίΖΩ ζωή» του Κέντρου Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών του 
Πανεπιστημίου Πατρών (ΚΕΔΜΟΠ) και της Μονάδας Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών του 
ΠΓΝΠ. Στην εκδήλωση τιμήθηκαν δότες μυελού των οστών, ενώ επί σκηνής συναντήθηκαν, για 
πρώτη φορά, τέσσερις ασθενείς με τους δότες τους, αναδεικνύοντας με τη συμβολική αυτή 
χειρονομία την τεράστια σημασία της δωρεάς μυελού των οστών και της εγγραφής στην 
παγκόσμια δεξαμενή των δοτών.  

 

ΒΡ ΑΒΕΙ Α ΑΚ ΑΔΗΜΙ ΑΣ  ΑΘ ΗΝΩ Ν  

Η απόφοιτος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών το ακαδημαϊκό 
έτος 2012-13 κ. Ελπίδα Κατσιβέλη, έλαβε ένα από τα δύο Βραβεία «Δημητρίου Ν. 
Λαμπαδαρίου» που απονεμήθηκαν εφέτος από την Ακαδημία Αθηνών (19/12/2014), ως 
αριστεύσασα στο μάθημα της Γεωδαισίας.  Ευχόμαστε κάθε επιστημονική πρόοδο και 
προσωπική ευτυχία στην κ. Κατσιβέλη, που βρίσκεται πλέον στην Αγγλία για  την εκπόνηση του 
διδακτορικού της. 

Επίσης, στην ίδια τελετή της Ακαδημίας Αθηνών, η καταγόμενη από την Πάτρα λογοτέχνης κ. 
Μαρία Λαϊνά, η οποία πρόσφατα βραβεύτηκε και από το Πανεπιστήμιό μας κατά την 
πανηγυρική τελετή των 50 χρόνων που πραγματοποιήθηκε στις 30 Νοεμβρίου, έλαβε το 
λογοτεχνικό βραβείο του Ιδρύματος «Κώστα & Ελένης Ουράνη». Της ευχόμαστε καλή συνέχεια 
στο έργο της.  

 
ΧΡΙ ΣΤΟ ΥΓΕΝΙ ΑΤΙ ΚΟ ΚΟ ΝΤΣΕΡΤΟ  

Το Πανεπιστήμιο μας συμμετείχε φέτος, για πρώτη φορά, σε έναν πολιτιστικό θεσμό που έχει 
καταστεί πλέον ορόσημο για την πόλη μας: Στο Χριστουγεννιάτικο Κοντσέρτο της Πολυφωνικής 
Χορωδίας Πάτρας, που πραγματοποιήθηκε με τεράστια επιτυχία, όπως κάθε χρόνο, το 
τελευταίο Σάββατο πριν από τα Χριστούγεννα στο Συνεδριακό & Πολιτιστικό Κέντρο. Στο 
κοντσέρτο συνέπραξαν η Αθηναϊκή Συμφωνική Ορχήστρα «Academica», οι Χορωδίες και η 
Φιλαρμονική Ορχήστρα της Πολυφωνικής, αλλά και χορευτική ομάδα, ένα σύνολο 350 
ερμηνευτών, που μας μετέφεραν στο πνεύμα των εορτών.  

 
ΧΟ ΡΩΔΙ Α ΤΟ Υ ΠΑΝΕΠΙ ΣΤΗΜΙΟΥ  
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Η Χορωδία του Πανεπιστημίου μας συμπλήρωσε 30 χρόνια ζωής και τα μέλη και οι φίλοι της 
συγκεντρώθηκαν το Σάββατο, 13/12/2014 για να γιορτάσουν το γεγονός σε μια εορταστική, 
φιλική και χαρούμενη ατμόσφαιρα. Ο πρόεδρος της χορωδίας κ. Βασίλης Στυλιανάκης έκανε ένα 
σύντομο απολογισμό της δράσης της τα 30 αυτά χρόνια και ακολούθησε βράβευση της πρώτης 
προέδρου της χορωδίας Τζίνας Παπασπύρου – Τσαρδάκα, με ιδιαίτερη επισήμανση στην 
προσφορά της για την κατασκευή της αίθουσας «Μάνος Χατζιδάκις» που στεγάζει τη χορωδία. 
Ακολούθησε μικρή συναυλία με συνοδεία ορχήστρας υπό τη διεύθυνση της μαέστρου Λίνας 
Γερονίκου. Τους ευχόμαστε να τα εκατοστίσουν! 

 

Με αυτό, το 12ο τακτικό Δελτίο Τύπου, αλλά και αρκετά έκτακτα, συμπληρώθηκαν σχεδόν 

οι τέσσερις πρώτοι μήνες της νέας Πρυτανικής Αρχής. Σας ευχαριστούμε όλους για τη 

σύμπραξη, την υποστήριξη αλλά και την κριτική που μας προσφέρετε. Ευχόμαστε σε όλα 

τα μέλη της κοινότητάς και τους συμπολίτες μας ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ, με υγεία, ηρεμία, 

νηφαλιότητα, ελπίδα και αισιοδοξία… Δημιουργικό και αισιόδοξο το 2015 ! 

 

 

 

 

Πάτρα, 23 Δεκεμβρίου 2014 

Από την Πρυτανεία  Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων  

& Εκδηλώσεων Πανεπιστημίου Πατρών  


